

ООО «ИНГЕО» – 15 лет надежного партнерства и успешной работы



Никита Михайлович Шимараев,
генеральный директор ООО «ИНГЕО»



В этом году компании ООО «ИНГЕО» исполняется 15 лет. Это уже тот возраст, когда можно оглянуться назад, подвести некоторые итоги и попробовать заглянуть в будущее.

Созданная осенью 1991 года, во времена перестройки и начала кооперативного движения, ООО «ИНГЕО» уже тогда четко определила основные направления своей деятельности – это комплексные инженерные изыскания для проектирования и строительства объектов гражданского и промышленного строительства на территориях с инженерно-геологическими условиями любой сложности. Первые годы существования компании были самыми тяжелыми, поскольку мы создавались заново, без участия чужого капитала, так сказать, «с чистого листа», рассчитывая только на свои силы, знания и энергию. Кроме того, в то время очень непросто было пройти процедуру лицензирования и получения заказов на производство работ из-за постоянно меняющихся требований к соискателям и настороженного отношения к вновь созданным «неизвестным» организациям. Первым нашим средством производства была буровая установка, купленная за незначительные средства, восстановленная и собранная своими руками.

Необходимо было длительное время кропотливой и добросовестной работы для поиска и утверждения своего положения на сложном и специфическом рынке инженерных изысканий. Но у нас было главное – огромное желание работать и развиваться, а также хорошая школа, которую, несмотря на свою молодость, успели пройти ведущие специалисты ООО «ИНГЕО» – это предприятия «почтового ящика №...» Министерства среднего машиностроения и «ВостСибТИСИЗ», на тот момент времени небезосновательно считающиеся организациями с богатыми традициями и хорошей школой. Уже теперь, спустя годы, мы с уверенностью можем сказать, что персонал, который сейчас составляет кадровую основу ООО «ИНГЕО», – это молодые специалисты, прошедшие нашу школу, прекрасно владеющие всеми необходимыми знаниями и навыками для выполнения сложных работ. Это выпускники геологоразведочного и горного факультетов ИрГТУ, географического факультета ИГУ, ИГРТ, ИКТС, которые уже сами способны передавать свой опыт. Например, в ближайшее время мы готовимся принять у себя сотрудников нашего совместного с монгольской стороной СП «ИНГЕОТЕХ» для обучения работе с программными комплексами, применяемыми при выполнении изысканий.

Сейчас мы располагаем собственной базой, парком буровой и вездеходной техники, мастерскими, установкой статического зондирования и оборудованием для штамповых испытаний, грунтовой лабораторией, современными геодезическими инструментами, компьютерной техникой и различным программным обеспечением.

Следует отметить, что до 60-70% наших работ выполняются на площадках, отведенных под строительство в г. Иркутске. Тот, кто выполнял такие работы в пределах городской черты, знает, насколько это сложная, специфическая и ответственная работа. Сложность инженерно-геологических условий большинства осваиваемых площадок застройки, наличие большого количества трасс инженерных коммуникаций, необходимость детального согласования результатов выполненных работ с эксплуатирующими и inspectирующими организациями – все это предъявляет высокие требования к организации – исполнителю работ. С началом проектирования в г. Иркутске жилых застроек с этажностью 12-14 этажей и выше, расположенных на площадках с сейсмичностью 8 и 9 баллов, возросла и ответственность за результаты изысканий, за получение объективных и достоверных данных, характеризующих состояние геологической среды. Именно здесь нам и помогает опыт, накопленный за достаточно длительный период работы.

В настоящий момент мы обладаем уникальной базой данных, полученных при выполнении изысканий на различных площадках, оптимизация которых позволит нам сократить сроки и стоимость выполняемых работ.

Мы гордимся своим интересным и плодотворным сотрудничеством с такими организациями, как ООО «ВостСибСтрой», ОАО «Иркутский Промстройпроект», ОАО «Иркутскгражданпроект», «ВостСибАГП», ОАО «Иркутскгипродорнии», ООО «Предприятие «Иркут-Инвест», ООО «Иркутская электротехническая компания», ООО «Байкалстройинвест», ОАО ФСК «Новый Город», «ИркАЗ-СУАЛ» и многими другими. С использованием данных изысканий, выполненных ООО «ИНГЕО», запроектированы и построены первые высотные здания в г. Иркутске, жилые комплексы «ZEON», «Виват», «Лазурный», «Вариант», «Удачный», «Светлый», жилые дома ОАО ФСК «Новый Город», группы жилых домов и отдельные дома в различных районах города, школы, больницы, детские сады, АЗС и много других, легко узнаваемых объектов в г. Иркутске. Ежегодно компания выполняет изыскания на 70-80 объектах различного уровня ответственности и сложности – от индивидуальных коттеджей и гаражей до крупных высотных жилых застроек, участвует в работах по восстановлению памятников историко-культурного наследия Иркутска и его окрестностей.

Стратегия развития компании не ограничивает рынок работ одним лишь Иркутском и объектами жилищного строительства. Мы выполняли и выполняем работы в различных районах: это – Шелехов, Ангарск, Братск, Усолье-Сибирское, Свирск, Зима, Тайшет, Тулун, Усть-Кут, северные районы Иркутской области, Республика Бурятия, Амурская и Читинская области; для проектирования авто- и железных дорог и путевого развития станций, внутрипромысловых и магистральных нефте- и газопроводов. У всех на слуху такие объекты, как нефтепровод «Ангарск – Дацин», нефтепровод «Восточная Сибирь – Тихий океан», развитие и освоение Ковыктинского, Ярактинского, Верхнемарковского и других месторождений, в изыскательских работах по которым мы принимали активное участие.

Мы еще достаточно молоды, наша структура позволяет работать мобильно, обеспечивая непосредственный контакт и плотное взаимодействие с проектировщиками, что способствует росту квалификации исполнителей.

Качество выполняемых компанией работ, доверие серьезных заказчиков, наличие квалифицированных кадров и современного оборудования позволяют нам уверенно смотреть в будущее.



Основной вид деятельности компании – комплексные инженерные изыскания для строительства. В настоящий момент мы выполняем следующие виды работ:

- **инженерно-геодезические изыскания, включая топографические съемки, специальные инженерно-геодезические и топографические работы;**
- **инженерно-геологические изыскания;**
- **изыскания грунтовых строительных материалов;**
- **изыскания источников водоснабжения на базе подземных вод;**
- **исследования грунтов оснований зданий и сооружений;**
- **консультативные и инженеринговые услуги**

ООО «ИНГЕО»

**664025,
г. Иркутск,
ул. Ст. Разина, 27,
оф. 802,
ул. Ленина, 18,
оф. 414**

**тел./факс:
(3952) 200-001,**

**тел.: 211-327,
211-329,**

E-mail: ingeo@list.ru

**лицензия Д 730489
от 15 мая 2006 г.
Федеральное
агентство по
строительству
и жилищно-
коммунальному
хозяйству**

